



## Plani i Punës së Autoritetit Kombëtar të Kualifikimeve për vitin 2014

Synimet kryesore të AKK-së për vitin 2014 janë si më poshtë:

1. Popullimi e KKK me aprovimin e kualifikimeve pas procesit të validimit;
2. Akreditimin e ofruesve publike dhe private të arsimit dhe aftësisimit profesional në të gjithë vendin;
3. Të kontribuojë në sigurimin e cilësisë së programeve dhe aktiviteteve në shkollat profesionale të MASHT-it
4. Të iniciojë implementimin e njohjes së mësimit paraprak në sistemin arsimor në RK
5. Strategjia ndërvepruese e komunikimit që siguron efikasitet më të madh në procesin e validimit, akreditimit dhe sigurimit të cilësisë
6. Konsultim të gjerë me akterët relevantë të KKK
7. Promovimi i KKK me organizimin e aktiviteteve që krijojnë vetëdijësim të audiencës së përgjithshme dhe të synuar për fushëveprimin e AKK-së
8. Pjesëmarrje të gjerë në projektet e BE-së dhe aktivitete ndërkombëtare, si pjesë e zhvillimit të vazhdueshëm profesional të AKK-së



*Autoriteti Kombëtar i Kualifikimeve*

<i>Objektivat e AKK</i>	<i>Aktivitetet</i>	<i>Afati Kohor</i>	<i>Kostoja financiar</i>	<i>Institucionet e tjera të përfshira</i>
1 Zhvillimi dhe mirëmbajtja e KKK	1,1 Regjistrimi i Kualifikimeve te validuara ne KKK		5000	Zhvilluesit e kualifikimeve dhe ofruesit e akredituar
	1,2 Aprovimi i Hartimi i legjislacionit sekondar për validim/njohje të mësimit jo-formal dhe informal.		2000	MASHT, MPMS
	1,3 Konsulta dhe grupe punuese me të gjithë palët e interesit për implementimit e nivelit të 5 të KKK		5000	AAK, MASHT, MPMS, Shkollat, Kolegjet
	1,4 Përcaktimi i emrave dhe titujve për kualifikimet e arritura nëpër nivele		5000	Ministritë përkatëse dhe agjencitë përkatëse, përfaqësues të partnerëve social, shkolla dhe ofrues tjerë joformal të AAP
	1,5 Zhvillimi i politikave për qasje, transfer dhe progres		2000	Ministritë përkatëse dhe agjencitë përkatëse, përfaqësues të partnerëve social,

**Regullon dhe menaxhon Kornizën Kombëtare të Kualifikimeve**



					shkolla dhe ofrues tjerë joformal të AAP
<b>Rregullimi i Kualifikimeve ne KKK</b>	2,1	Tre procese te validimit te kualifikimeve profesionale me 2-3 profile te profesioneve		5000 euro	Zhvilluesit e Kualifikimeve
	2,2	Tre procese te akreditimit te ofrueseve te AAP		20000 euro	Ofruesit e AAP
	2,3	Tre procese te verifikimit të standardeve të profesionit		15000	KAAP, MASHT
	2,4	Zhvillimi i një sistemi virtual të monitorimit post-akreditues të ofrueseve te AAP		20000 euro	
	2,5	Trajnime për raportin e vetë-vlerësimit dhe planin zhvillimor për shkollat e MASHT-it		20000 euro	MASHT



3	Promovimi i AKK dhe KKK	3,1	Takime me të gjitha palët e interesit në baza të rregullta	5000 euro	Ministrinë përkatëse dhe agjencitë përkatëse, përfaqësues të partnerëve social, shkolla dhe ofrues tjerë joformal të AAP	<p><b>Comment [B1]:</b> Ketu përfshihen shpenzimet e karburanteve</p>	
		3,2	Mirëmbajtja e veb-faqës	1200 euro	AKK		
		3,3	Organizimi i punëtorive për mekanizmat e KKK / seminare për grupe të ndryshme të caktuara brenda sektorit publik / privat (ECAVET punëtori)	10000 euro	Ministrinë përkatëse dhe agjencitë përkatëse, përfaqësues të partnerëve social, shkolla dhe ofrues tjerë joformal të AAP		
		3,4	Pjesëmarrja në media elektronike dhe të shkruara	8500 euro			<p><b>Comment [B2]:</b> Shpenzimet e parapara për Informimi publik 1000 euro dhe reklama konkurse 7500 euro</p>
		3,5	Botimi i materialeve promovuese për audiencën e përgjithshme dhe audiencë të synuar	19772 euro			



4	Bashkëpunimi Rajonal dhe Ndërkombëtar	4,1	Përfaqësimi i AKK në punëtoritë dhe konferencat rajonale dhe ndërkombëtare e sidomos ne takimet e rrjetit të EQAVET dhe ECVET	20000 euro	ETF, KE	Comment [B3]: Vizitat studimore te parapara
		4,2	Vendosja e marrëdhënieve në mes të KKK dhe KEK, si dhe rrjetet e BE-së në lidhje me procesin e Kopenhagës dhe të veprojë si një pikë kontakti për KEK, ECVET dhe ENQA-të AFP në Kosovë	10000 euro	ETF, ZNKE	
		4,3	Finalizimi i Hartimi i raportit të referimit të KKK ndaj EQF	15000	Ministritë përkatëse dhe agjencitë përkatëse, përfaqësues të partnerëve social, shkolla dhe ofrues tjerë joformal të AAP Ekspertë vendor dhe ndërkombëtar	
5	Qeverisja e institucionit	5,1	Ndërtimi i kapacitetit për stafin e AKK nëpërmjet trajnimeve dhe pjesëmarrjeve të ndryshme	10000 euro	Ministritë përkatëse dhe agjencitë përkatëse qeveritare dhe të pavarura, përfaqësues të	Comment [B4]: Trajnimet e parapara per staf te AKK



			<b>ndërkombëtare                  (EQAVET,                  ECVET takimet)</b>		<b>shoqërisë civile                  dhe publiku.</b>
--	--	--	--	--	---